
令和６年度

その他の内容

その他の内容

その他の内容

転出者アンケート

調査期間 令和６年4月1日～令和７年3月31日

調査方法 市民課及び天羽行政センターで転出の手続きをする際に、配布・回収
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＜転出先＞

＜転出理由＞

・同棲のため ・帰国 ・施設入居のため ・家庭の事情

・留学のため ・交通等が不便 等

割 合

・海が近くて良かった ・実家があるところ 等

・交通の便が悪い ・鉄粉が多く飛んでいる ・飲食店が少ない 等



転出の時に色々教えて頂いて、とてもていねいでありがたかったです。

お世話になりました。ありがとうございました。

あたたかかった

これまでありがとうございました

長い間お世話になりました。何棟かマンションがあると嬉しいです

空気が良い

10年間住みましたが良かったです。

住みやすかったです。

とてもやさしい人がいるのであんしんしました　よかったです

ふっつんＰAYは良かったと思う。

今まで、ありがとうございました

富津市は広くて、公園も大きく、徒歩で富津岬まで行って運動したりしてました。自然豊かで、人も良く、楽しかったです。ま
た、遊びに来ます！！

道路が子どもにやさしくない

医・食・住を結んだ高齢者の交通手段整備及び過疎化対策が良く判らない。”ポスターの富津を未来へ”が何が未来か提
示されていない?！

ゴミすて日数増を希望

人口、子供の数等少なくなってきて、閉校もあり心配な面があります。

車や干した服が粉じんで汚れやすい

電車の本数増加を希望

市政の偏りが大きい。

電車の車両数が少なく（２車両）不便だった。田舎の感じは（自然）良かったが。

道がデコボコしている

駅に屋根が無く不便

街灯が少なくて夜道がこわかったです。

電車を複線化にしてほしい。または、本数を増やしてほしい。

川が臭い

問　「富津市のことについて、何かお気づきのことがあればありましたらご記入してください。」（転出者）

意見

良かった点

悪かった点


